
MATEMATIKA 2, 12. 6. 2024.

Ime i prezime:

1. 2. 3. 4. 5. 1. dio 2. dio
∑

1. Riješite diferencijalne jednadžbe:

(a) (10 bodova) y′ = e−yx
√
x2 + 1,

(b) (10 bodova) y′′ − y′ = sinx.

2. (a) (12 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije

f(x, y) = ln

(
2− x

y + 1

)
+
√

2− x2 − y.

(b) (13 bodova) Odredite sve tangencijalne ravnine na plohu xyz = 1 koje prolaze točkom
T (1, 0, 0) i okomite su na ravninu 4y − 3z + 2 = 0.

3. (15 bodova) Izračunajte integral∫∫∫
Ω

√
x2 + y2 dxdydz,

ako je Ω = {(x, y, z) ∈ R3 | x2 + y2 − 2y ≤ 0, 0 ≤ z ≤ 1}. Skicirajte Ω.

4. Dano je vektorsko polje
a⃗ = z cosx i⃗+ j⃗ + sinx k⃗.

(a) (6 bodova) Izračunajte div a⃗ u točki A
(
π
4
, 2, 2

)
.

(b) (10 bodova) Pokažite da je polje a⃗ potencijalno, te mu odredite potencijal.

(c) (9 bodova) Izračunajte ∫
Γ⃗

a⃗ dr⃗,

ako je Γ⃗ krivulja zadana parametrizacijom x(t) = t, y(t) = et cos t, z(t) = et sin t,
za t ∈ [0, π].

5. (15 bodova) Neka je Σ dio ravnine 2x + y + z = 2 u prvom oktantu. Odredite površinu
plohe Σ i skicirajte plohu.

Prvi dio čine prva tri zadatka. Drugi dio čine 4. i 5. zadatak.
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f(x) f ′(x) f(x) f ′(x)

C 0 ctg x − 1
sin2 x

xα αxα−1 arcsinx 1√
1−x2

ex ex arccosx − 1√
1−x2

ax ax ln a arctg x 1
1+x2

lnx 1
x

arcctg x − 1
1+x2

loga x
1

x ln a
shx chx

sinx cosx chx shx

cosx − sinx thx 1
ch2 x

tg x 1
cos2 x

cthx − 1
sh2 x

f(x)
∫
f(x)dx f(x)

∫
f(x)dx

1 x+ C cosx sinx+ C

xα xα+1

α+1
+ C, α ̸= −1 1

sin2 x
− ctg x+ C

ex ex + C 1
cos2 x

tg x+ C

ax ax

ln a
+ C 1

1+x2 arctg x+ C
1
x

ln |x|+ C 1√
1−x2 arcsinx+ C

sinx − cosx+ C 1√
x2±1

ln
∣∣x+

√
x2 ± 1

∣∣+ C
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